

不忘初心 牢记使命

出彩河南人 ——身边的初心使命

把责任和使命转化为居民的满意和幸福

——记惠济区天河社区党支部书记商国亮

“作为一名基层党支部书记，要时刻怀揣党心、民心、信心，带头做一些事情，把共产党员的责任和使命，转化成5400户、13000名居民的满意和幸福！”谈起作为一名共产党员的初心，惠济区大河路街道天河社区党支部书记、社区居委会主任商国亮如是说。

商国亮2003年参加工作，一直在基层一线岗位，2017年担任天河社区党支部书记。

“党员是什么？是‘牢记誓言、心系群众’的那份执着，是‘哪里有困难，哪里就有党员’的那份责任，更是‘你退后、让我来’的那份勇气和担当。”担任社区党支部书记以来，商国亮始终提醒自己：居民群众的事情绝无小事。

社区工作多是邻里纠纷、矛盾调解等疑难琐事，商国亮表示自己有时也会急躁，也会苦恼，但每当这时，都会想起党旗下的誓言，想起领导的嘱托，想起党员的责任和使命。

初到社区，物业管理不到位、文化活动无场所、邻里之间缺少联系……面对如此多的疑难杂症，商国亮带领7名党员走访入户、逐户摸排，把在职党员逐一梳理出来，严格落实在职党员进社区“双报到”“1+6+N”联系居民制度，党支部委员每人联系1-2个楼栋，社区党员担任楼栋长，积极发挥党员在居民纠纷调解、社区管理服务中的作用。

在此基础上，社区党支部提出“党建345工作法”，通过完善党员管理、责任划分、日常考核“三项机制”，构建管理议事、

学习教育、文娱服务、智慧康养“四个平台”，依托楼栋党员、物业党员、商户党员、文娱志愿者、康养志愿者“五支队伍”，以精准服务促核心凝聚促家园共治，有效提升了社区的凝聚力和居民的满意度。

天河社区以老年人居多，年轻人因外出工作，经常出现家里有老人无法照料的情况，很多居民都向社区反映，希望建一所社区养老托老中心。商国亮利用休息时间到全市各大医院咨询联系，也通过街道向区委反映。在区委领导大力支持下，天河社区成功获得了郑大五附院、郑州三院、河南省中医院等优质医疗资源的协作支持，建立起了天河社区智慧康养中心，并成功培育出“党建+康养”品牌，居民足不出户可以实现“小病在社区、大病进医院、康复回

中心、养老在社区”。

商国亮带领社区一班人，怀揣为民服务一颗心，倾力为群众办实事，先后建成天河文体广场、智慧图书馆、智能停车场等一大批丰富居民生活、提升居住品质的项目。“现在走在社区路上，无论男女老少都会主动打招呼，不是因为别的，正是我们的辛苦付出换来了大家的理解和支持。”提起这些，商国亮的言语中满是幸福和自豪。

现在的天河社区，在党建旗帜引领下，整体面貌发生了很大变化，物业服务水平大幅提升，文娱活动定期开展，老人可以远程看病，孩子放学有去处……社区也先后接待考察团50余个，获得省、市各项荣誉称号30余项。

本报记者 梁月琳 通讯员 张超



为民解忧在基层

进村入户走访慰问 扎实推进精准扶贫

本报讯(记者 成燕 通讯员 薛特)为深入推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，近日，市文化广电和旅游局对口帮扶工作组深入登封市徐庄镇祁沟村农户开展走访慰问活动。

结合祁沟村近期扶贫工作实际，慰问组人员与祁沟村村委会成员等进行座谈，明确走访入户工作重点，掌握该村脱贫攻坚工作进展，了解该村“亮身份、亮职责、亮行动，争当先锋党员”工作做法，并实地参观该村党建宣传栏、党建文化墙以及党建工

作制度建设情况。随后，慰问组对该村贫困户78户老人张凤珍家进行入户走访，并送去慰问品。大家到各自分包的贫困户家进行入户走访，详细摸排对口帮扶人员帮扶措施落实情况，排查帮扶对象家庭困难和问题，询问群众心愿、宣讲惠民政策，与村民群众增进交流沟通。

据统计，自9月份以来，该局根据主题教育安排，先后开展了7次党员进村入户走访活动，参与党员领导干部人数达80余人次，先后走访贫困户170余户。

摸清百姓操心事烦心事 把实事办到群众心坎上

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵梓孜)初心在胸中，使命在脚下。巩义市永安路街道全体党员干部推动主题教育往深里走里做，实实在在为民办好事。

立足实际，聚焦“四对照”，采用“访、谈、议”等方式，开展问题大排查大整改行动，并将其作为推进主题教育的特色载体。领导班子带领党员干部入村、入企、入学校，广泛听民情、察民意，摸准摸清百姓的“操心事、烦心事”，截至目前，收集问题建议134条，部分问题已落实解决。

坚持问题导向，从组织建设、精神文明、人居环境、产业发展、社会稳定等多方面去检视，

边学边改、立查立改、即知即改。领导班子对调研发现、群众反映、自身查找出的问题列出清单，建立整改台账，逐项研究制定整改办法和整改措施。定期开展“回头看”，多一些“事后回音”，让问题真正改到群众心坎上。

“哪里有困难、有矛盾，哪里就有我们的党员先锋。”梳理各级各类反馈问题13项，完成整改12项。聘请安全专家对辖区所有企业、学校进行安全检查，对发现的120余条问题下发整改通知单督促各企业学校整改。对群众反映强烈的永益路道路坑洼、永厚花园缺少公厕等问题，及时进行整改消除，赢得企业、群众一致好评。

第十二届“汉语桥”世界中学生中文比赛北京首日精彩不断 第一站，故宫！五大洲汉语高手打卡最火网红地

(上接一版)太和门前，听着导游讲解金水河上的五座桥寓意孔子提倡的“仁义礼智信”五德，瑞典男孩儿纳森说，希望自己也能成为这样的人。纳森早晨出发前，特意上网查询了相关资料。“我知道，故宫又叫紫禁城，是古代中国皇帝办公和生活的地方，是世界上保存最完整、规模最大的木质结构古建筑群。他们说故宫很大很美，真的是这样。”纳森说，以前中国最吸引他的是汉语和美食，看过故宫之后，他对中国的爱又多了一层，听了导游的介绍，他也感受到中国文化的博大精深，会更加努力学习汉语。

人群中，左小腿缠着白色绷带的津巴布韦领队教师安妮卫颇为醒目，出发来北京前一天，他不小心左脚脚踝韧带拉伤，却依然按照既

定行程带学生琪琪来参加比赛。“医生已经做了简单处理，走路基本不受影响，琪琪很珍惜这次机会，希望能够在比赛中更多地展示自己的朋友。”安妮卫没去过河南，对即将到来的“河南之旅”，他十分向往。“听说郑州大学很棒，我想报考那里的博士生。”

在北汽新能源总部“中国蓝谷”，选手们感受到了北汽新能源旗下LITE自动驾驶汽车以及众多高颜值、环保、科技性强的新能源汽车。“人·车·未来”为主题的展厅参观、《勇闯中国冷极》纪录片的观看，让大家了解了中国智能汽车发展轨迹，感动于大国工匠的坚韧、执着、专注、极致的创造精神。

20日，选手们还将前往北京奥林匹克公园参观鸟巢、水立方，并登上向往已久的长城。



普法宣传 护航校园

近日，市公安局组织110指挥中心、交警、治安、消防等警种部门深入中小校园，开展“普法宣传进校园”活动，落实校园安全防范措施，强化护航校园工作。

郑报全媒体记者 张玉东 摄

安全生产 警钟长鸣

“防风险、除隐患、保平安”

合力攻坚 打赢四季度安全生产攻坚战

时至四季度，工矿企业、交通运输、商贸经营、建筑施工等都进入冲刺阶段，同时，降雪、冰冻等恶劣天气也将给安全生产工作带来诸多不利因素，是安全生产事故易发期、多发期。

郑州召开全市安全生产工作会，部署第四季度安全生产工作，要求把“消除安全隐患、遏制各类事故”作为出发点和落脚点，严防死守、盯紧看牢，确保打赢四季度安全生产攻坚战。

深入开展安全生产大排查、大整治、大执法行动

此次行动，持续聚焦道路交通、交通运输、建筑施工、消防、危险化学品、煤矿、非煤矿山、人员密集场所、消防、特种设备、旅游等重点行业领域，按照“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的总要求，立即在全市范围内继续深入开展安全生产大排查、大整治、大执法行动。

全面排查，不留死角。各级各部门要抽调精兵强将，组成各类督导组、专项执法检查组，采取重点执法、联合执法、交叉执法、跟踪执法等形式，对所有行业领域、所有生产经营单位开展拉网式大排查，不放过任何一个领域，不遗漏任何一家企业，对高危企业要重点查，对隐患多的企业要全面查，对不放心的企业要反复查，不仅要查制度、查工艺、查现场，还要查思想、查意识、查根源。

重点排查，解决问题。紧紧围绕严格落实安全生产责任、从严查找薄弱环节、及时消除事故隐患、坚决打击非法违法、堵塞安全监管漏洞、提升本质安全水平等方面，重点瞄准事故多发的重点地区、行业和企业，突出解决安全生产管理混乱、安全责任落实不力、隐患排查不深不细、安全制度形同虚设、教育培训流于形式等深层次问题，切实增强安全生产综合防治的针对性和实效性。

严管重罚，确保效果。持续强化事前执法，做到尺度不松、力度不减，始终保持严管重罚高压态势。要突出事故易发高发、隐患较多的重点地区、重点领域，加大日常突击夜查、交叉执法、联合执法、“双随机”检查的频次和力度，严查重处各类违法违规行为，依法惩处并公开一批安全生产领域典型案件，形成强大的宣传攻势。

敢于“亮剑” 保持打非治违高压态势

会议要求，各开发区管委会、县(市、区)政府要切实履行好打非治违的主体责任。各有关部门特别是负有安全监管职责的部门，要依法依规履行本行业领域安全生产监管职责，充分发挥安全生产监管执法的主体作用，全面加强安全生产监管执法，切实解决检查不执法、

执法不处罚、处罚不到位等问题，真正做到“只要检查就要使用、下达执法文书，只要发现违法行为和重大隐患就要依法予以行政处罚”。

在执法检查中要敢于碰硬、敢于“亮剑”，对检查中发现的重大隐患和违法违规行为，要严格落实关闭取缔、上限处罚、停产整顿、追究法律责任“四个一律”措施。该停产整顿的绝不放过，该关闭取缔的绝不手软，该上限处罚的绝不通融，该依法追究的绝不姑息，该通报曝光的绝不遮掩。对性质恶劣的违法违规典型，要列入征信系统“黑名单”，及时向社会公开曝光，形成有力震慑，着力解决违法成本低、守法成本高的问题。

摸清底数 聚焦重点严查薄弱环节

会议指出，今年机构改革完成后，部分市直行业部门的职能和职责发生了变化，所承担的安全生产工作职责也相应发生变化。对此，市直各有关部门要针对调整后的职责，认真梳理本单位安全生产工作任务，找准重点，摸清底数，有的放矢，有效监管。

比如煤炭生产领域，要切实弄清全市煤矿底数，有多少正常生产的矿井，有多少技改矿井，正常生产矿井中有多少高瓦斯矿井，有多少容易发生透水的矿井等，只有掌握了这些情

况，才能做到措施具体，有效监管。

建筑施工领域，要清楚全市有多少在建工地，哪些工地管理好，哪些工地出过事故等。虽然全市在建工地数量大，但只要底数摸清，有针对性地实行分级监管，就会起到事半功倍的效果。

另外，道路交通、交通运输、消防、危险化学品、特种设备等重点行业领域的行业主管部门也要认真分析研究，找准问题，强化措施，确保分管行业领域安全生产。

压实责任 确保各项任务落实

会议从强化责任担当、加强督导检查、严格责任追究三方面指明了落实工作的具体路径。

强化责任担当。各级、各有关部门必须把“遏制事故多发频发势头”作为当前工作的头等大事、重中之重。各级领导干部要认真学习贯彻中央《地方党政领导干部安全生产责任制规定》和省政府制定出台的《实施细则》，党政主要领导对安全生产要亲力亲为，分管领导要积极主动，带着任务、带着问题、带着清单，紧盯事故多发区域和行业领域，细化风险防范和隐患排查治理措施，深入一线深入调查，发现问题要当场指出、当场交办，对问题整改不到位

我省将严查垄断协议和滥用市场支配地位案件

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴 通讯员 鞠海生 李浩强)昨日，记者从省市场监管局获悉，我省将不断强化反垄断执法监管，重点查处供水、供电、供热等公用行业垄断协议和滥用市场支配地位案件。

据了解，今年以来，全省反垄断工作围绕新职能，展现新作为，查处了一批全省典型的反垄断案件，核查查了总局督办的3起滥用市场支配地位案件，调查了1起滥用行政权力排除限制竞争案件、1起垄断协议案件。

2019年是机构改革后开展反垄断执法元年，根据部署，我省将聚焦重点领域，不断强化反垄断执法监管，重点查处供水、供电、供热等公用行业垄断协议和滥用市场支配地位案件。盯住社会公众关切的热点问题，开展执法行动，对医药、建筑、交通、招投标和政府采购、公章刻制等五个重点领域滥用行政权力排除、限制竞争行为开展为期5个月的专项执法行动，及时制止和纠正各级政府和行政机关滥用行政权力行为，大力破除各种类型的行政性垄断，打破区域垄断和市场分割，推进完善统一开放、竞争有序的市场体系。

女排队长朱婷回“娘家” 媒体和球迷热情迎接

本报讯(记者 陈凯)昨日11时26分，当G83次列车缓缓驶进郑州东站的时候，在站台上早已等候多时的众多媒体纷纷架起“长枪短炮”，大家都在翘首以盼一个熟悉的身影——中国女排队长朱婷。

头扎马尾辫，身穿红色毛衣和牛仔褲，当一身邻家女孩打扮的朱婷走出高铁车厢出现在大家视野的时候，没有丝毫的距离感，有的就是老乡见老乡般的亲近与自然。

其实朱婷要回家的消息早已不是秘密，郑州东站停车场内聚集了大批球迷，有的球迷还制作了“欢迎世界杯冠军 MVP 朱婷回家”的条幅。当身材修长的朱婷一出现，现场立刻沸腾起来，许多球迷兴奋地高喊“朱婷，我爱你！”偶遇朱婷的旅客也纷纷拿出手机对准朱婷，记录下这难忘的瞬间。

走出高铁站，朱婷乘车前往的第一站就是阔别已久的“娘家”——河南省球类运动管理中心。

走下汽车，朱婷步入运动员餐厅，河南女排的队员们分列两旁用热烈掌声欢迎她回家，朱婷热情地与大家打着招呼。拿起餐盘、就餐、坐到餐厅熟悉的位置，与教练、队友一起共进午餐，与大家边吃边聊，朱婷这顿团圆饭吃得轻松又惬意。

据了解，回到家乡短暂逗留后，朱婷就将返回天津，随天津女排备战即将于11月2日开打的新赛季中国女排超级联赛。

国网郑州供电公司 2019年10月28日—2019年11月3日 检修对外停电公告

- 1日 0:00~8:00 世和小区二配I配变、II配变、III配变、世和小区三配I配变、II配变、世和小区四配I配变、II配变、II世和商业专用2(双电源)、II伊顿上郡商业专用2(双电源)。
 - 0:00~8:00 东一街一、二、三箱箱变、东二街一、二、三箱箱变、郑纺机宿一、二箱箱变、尚城国际配I配变1、II配变1、II移动1860客服中心2(双电源)、I尚城国际商业2(双电源)。
 - 6:00~18:00 II中兴环保产业园专用2(双电源用户)。
- 1.用户实际停电时间，在计划停电时间范围内，以实际操作时间为准，对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停，详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施，严禁返电至停电线路上，否则由事故造成单位负责。
- 2.国网郑州供电公司值班电话：供电服务指挥中心 68806880
- 以上停电公告可通过供电服务网站查询：<http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>

国网郑州供电公司 2019年10月19日